
43 

 

Ata da Primeira Sessão Ordinária, do terceiro ano da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada em primeiro de 

fevereiro de dois mil e onze, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões 

“Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício 

Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri. Vice-Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. Secretários 

Srs. Rubens das Virgens e Alfredo Chiavegato Neto. Primeiramente, foi feita a 

Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 

1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador Alfredo Chiavegato 

Neto para proferir o seguinte texto: Primeira Carta aos Coríntios – Capítulo 1, 

versículos 26 a 31: “Portanto, irmãos, vocês que receberam o chamado de 

Deus, vejam bem quem são vocês: entre vocês não há muitos intelectuais, nem 

muitos poderosos, nem muitos de alta sociedade.
 
Mas, Deus escolheu o que é 

loucura no mundo, para confundir os sábios; e Deus escolheu o que é fraqueza 

no mundo, para confundir o que é forte.
 
E aquilo que o mundo despreza, acha 

vil e diz que não tem valor, isso Deus escolheu para destruir o que o mundo 

pensa que é importante. Desse modo, nenhuma criatura pode se orgulhar na 

presença de Deus. Ora, é por iniciativa de Deus que vocês existem em Jesus 

Cristo, o qual se tornou para nós sabedoria que vem de Deus, justiça, 

santificação e libertação, a fim de que, como diz a Escritura: „Aquele que se 

gloria, que se glorie no Senhor‟”. A seguir, o Sr. Presidente determinou a 

feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: 

Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, 

Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. 

Encontrava-se em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento 

Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a 

Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. Constatando número regimental, o 

Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus 

iniciamos os nossos trabalhos”, declarou aberta a Sessão, dando início ao 

Expediente e comunicando que naquele momento seriam constituídas as 

Comissões Permanentes  para o Biênio de 2011/2012, em conformidade com os 

Arts. 63, 64, 65 e §§ do Regimento Interno. A pedido de Vereadores foi 

suspensa a sessão para alguns esclarecimentos. Decorrido longo prazo, o Sr. 

Presidente reabriu a sessão determinando a leitura da Ata da Reunião para 

escolha dos membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal, 

realizada em primeiro de fevereiro de dois mil e onze, conforme segue: “Ata da 

Reunião para Escolha dos Membros das Comissões Permanentes da Câmara 
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Municipal para o Biênio 2011 a 2012. Ao primeiro dia do mês de fevereiro de 

dois mil e onze, às vinte horas e quarenta minutos, na Sala do Departamento 

Jurídico da Câmara Municipal de Jaguariúna reuniram-se os Vereadores que 

integrarão as Comissões Permanentes, em número de sete, a saber: 1- Comissão 

de Constituição Justiça e Redação; 2 – Comissão de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade; 3 – Comissão de Obras, Planejamento, Serviços Públicos, 

Atividades Privadas e Transportes; 4 - Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 

Assistência Social, Lazer e Turismo; 5 – Comissão de Meio Ambiente, Uso, 

Ocupação e Parcelamento do Solo; 6 – Comissão dos Direitos Humanos e 

Cidadania; 7 – Comissão dos Assuntos da Região Metropolitana de Campinas. 

Regimentalmente as Comissões são compostas de três membros, sendo um 

Presidente, um Vice-Presidente e um Secretário. Iniciados os trabalhos foi 

registrada a presença dos seguintes Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo 

Chiavegato Neto, Antonio Maurício Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, 

Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Rainero Venturini, Maria Nalva 

Vieira Gama e Rubens das Virgens. De posse de uma planilha em que 

demonstrava a composição das Comissões Permanentes, segundo a 

proporcionalidade partidária, conforme dispõe o artigo sessenta do Regimento 

Interno, em que o PTB poderia indicar três Vereadores para sete Comissões, o 

PC do B dois Vereadores para cinco Comissões, o Bloco Partidário 

PMDB/PDT três Vereadores para sete Comissões, e o PSB um Vereador para 

duas Comissões. De comum acordo, os Vereadores fizeram a seguinte 

indicação para a composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal 

de Jaguariúna, para o biênio de 2010 a 2011, na seguinte forma: 1 - para 

integrarem a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, a 

Vereadora Karina Valéria Rodrigues (PC do B), como Presidente, o Vereador 

Rubens das Virgens (PTB), como Vice Presidente e o Vereador Alfredo 

Chiavegato Neto (PMDB), como Secretário; 2 – para integrarem a Comissão de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, o Vereador  Fábio Augusto Pina (PTB), 

como Presidente, o Vereador  Airton Braulino Jorge (PSB), como Vice-

Presidente e o Vereador Alfredo Chiavegato Neto (PMDB), como Secretário; 3 

– para integrarem a Comissão Permanente de Obras, Planejamento, Serviços 

Públicos, Atividades Privadas e Transportes, o Vereador Rubens das Virgens 

(PTB), como Presidente, o Vereador Rainero Venturini (PMDB), Vice-

Presidente e o Vereador Edison Cardoso de Sá (PC do B), como Secretário 4 - 

para integrarem a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo, o Vereador Airton Braulino Jorge (PSB), como Presidente, a 

Vereadora Maria Nalva Vieira Gama (PTB), como Vice-Presidente e o 
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Vereador Rainero Venturini (PMDB), como Secretário; 5 – para integrarem a 

Comissão de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, o 

Vereador Fábio Augusto Pina (PTB), como Presidente, o Vereador Alfredo 

Chiavegato Neto (PMDB), como Vice-Presidente e o Vereador Airton Braulino 

Jorge (PSB), como Secretário; 6 – para integrarem a Comissão de Defesa dos 

Direitos Humanos e Cidadania, o Vereador Rainero Venturini  (PMDB), como 

Presidente, a Vereadora Maria Nalva Vieira Gama (PTB), como Vice-

Presidente e o Vereador Edison Cardoso de Sá (PC do B), como secretário; 7 – 

para integrarem a Comissão de Assuntos da Região Metropolitana de 

Campinas, a Vereadora Karina Valéria Rodrigues (PC do B), como Presidente, 

o Vereador Rainero Venturini (PMDB), como Vice-Presidente e a Vereadora 

Maria Nalva Vieira Gama (PTB), como secretária. Ademais, de comum acordo, 

os Presidentes eleitos das Comissões Permanentes, com a anuência dos demais 

integrantes, fixaram as reuniões das Comissões Permanentes, conjuntamente, 

todas as segundas feiras, às dezoito horas, desde que haja matéria para 

apreciação. Nada mais havendo a tratar, é lavrada esta ata, para os fins de 

direito, que vai assinada por todos os Vereadores: Vereador Airton Braulino 

Jorge; Vereador Alfredo Chiavegato Neto; Vereador Antonio Maurício 

Cordeiro Hossri; Vereador Edison Cardoso De Sá; Vereador Fábio Augusto 

Pina; Vereadora Karina Valéria Rodrigues; Vereador  Rainero Venturini; 

Vereadora Maria Nalva Vieira Gama; Vereador Rubens Das Virgens.” Em 

seguida, foi suspensa a Sessão mais uma vez para outros esclarecimentos. A 

seguir, reaberta a Sessão, o Sr. Presidente determinou a leitura da seguinte 

retificação: “Retificação da Ata da Reunião para Escolha dos Membros das 

Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o Biênio 2011 a 2012. Após 

lido a ata em plenário, foi constatado que a comissão 5 – Comissão de Meio 

Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, não obedecia a 

proporcionalidade partidária. Destarte, onde se lê Airton Braulino Jorge, 

Secretário, leia-se Edison Cardoso de Sá, Secretário. Ao primeiro dia do mês de 

fevereiro de dois mil e onze, às vinte e uma horas, na Sala das Sessões 

Vereador Reynaldo Chiavegato. Assinado: Vereador Airton Braulino Jorge; 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto; Vereador Antonio Maurício Cordeiro 

Hossri; Vereador Edison Cardoso De Sá; Vereador Fábio Augusto Pina; 

Vereadora Karina Valéria Rodrigues; Vereador  Rainero Venturini; Vereadora 

Maria Nalva Vieira Gama; Vereador Rubens Das Virgens.” Diante do acordado 

na Ata e retificação acima, as Comissões Permanentes da Câmara Municipal 

para o biênio 2011/2012, ficaram assim constituídas: I – Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação: Presidente: Vereadora Karina Valéria 
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Rodrigues; Vice-Presidente: Vereador Rubens das Virgens; Secretário: 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto; II – Comissão de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade: Presidente: Vereador Fábio Augusto Pina; Vice – Presidente: 

Vereador Airton Braulino Jorge; Secretário: Vereador Alfredo Chiavegato 

Neto; III – Comissão de Obras, Planejamento, Serviços Públicos, Atividades 

Privadas e Transportes: Presidente: Vereador Rubens das Virgens; Vice – 

Presidente: Vereador Rainero Venturini; Secretário: Vereador Edison Cardoso 

de Sá; IV – Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e 

Turismo: Presidente: Vereador Airton Braulino Jorge; Vice – Presidente: 

Vereadora Maria Nalva Vieira Gama; Secretário: Vereador Rainero Venturini; 

V – Comissão de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento Do Solo: 

Presidente: Vereador Fábio Augusto Pina; Vice – Presidente: Vereador Alfredo 

Chiavegato Neto; Secretário: Vereador Edison Cardoso de Sá; VI – Comissão 

de Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania: Presidente: Vereador Rainero 

Venturini; Vice – Presidente: Vereadora Maria Nalva Vieira Gama; Secretário: 

Vereador Edison Cardoso de Sá; VII – Comissão para Assuntos da Região 

Metropolitana de Campinas: Presidente: Vereadora Karina Valéria Rodrigues; 

Vice – Presidente: Vereador Rainero Venturini; Secretário: Vereadora Maria 

Nalva Vieira Gama. A seguir, o Sr. Presidente deu continuidade nos trabalhos 

da Sessão: primeiramente, o Sr. Presidente colocou em Votação as seguintes 

Atas: da Sessão Ordinária anterior, realizada em quatorze de dezembro de dois 

mil e dez, em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos pelo 

Plenário e assinada pela Mesa; Da Sexta Sessão Extraordinária, realizada em 

quatorze de dezembro de dois mil e dez, em votação, foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos pelo Plenário e assinada pela Mesa; Da Sétima Sessão 

Extraordinária, realizada em quatorze de dezembro de dois mil e dez, em 

votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos pelo Plenário e 

assinada pela Mesa; Da Oitava Sessão Extraordinária, realizada em quatorze de 

dezembro de dois mil e dez, em votação, foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos pelo Plenário e assinada pela Mesa; a seguir, foi assinada 

a Ata de Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadania realizada em 

dezesseis de dezembro de dois mil e dez. A seguir, o Sr. Presidente determinou 

a Leitura da Matéria Constante do Expediente: primeiramente, o Sr. Fábio 

Augusto Pina pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no 

Art. 213, II do Regimento Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da 

matéria oriunda do Executivo Municipal, do projeto, dos Requerimentos, das 

Indicações e das Moções dos Senhores Vereadores, bem como das 

correspondências de diversos, lendo-se apenas as ementas, como constavam na 
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pauta; em discussão e votação o requerimento, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos 

seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 001/2011, encaminhando a Casa Veto total 

oposto ao Projeto de Lei nº 069/2010, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, que 

altera o inciso XX, do art. 1º da Lei nº 1650, de 07 de fevereiro de 2006; 2. 

Ofício DER nº 003/2011, encaminhando a Casa Projeto de Lei que dispõe sobre 

autorização para repasse de recursos financeiros à Associação de Pais e Amigos 

de Excepcionais Jaguariúna; 3. Ofício DER nº 004/2011, encaminhando a Casa 

Projeto de Lei que dispõe sobre a inclusão de medidas de conscientização, 

prevenção e combate ao bullying escolar no projeto pedagógico elaborado pelas 

escolas públicas de educação básica do Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências; . 4. Ofício DER nº 006/2011, solicitando a retirada do Projeto de 

Lei nº 059/2010, que dispõe sobre o processo de tombamento, sobre 

preservação do patrimônio histórico, artístico arquitetônico, arqueológico, 

ambiental, documental e paisagístico do Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências; . 5. Ofício DER nº 007/2011, solicitando a retirada do Projeto de 

Lei que dispõe sobre a inclusão de medidas de conscientização, prevenção e 

combate ao bullying escolar no projeto pedagógico elaborado pelas escolas 

públicas de educação básica do Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências, encaminhado através do Ofício DER nº 004/2011; 6. Ofício DER 

nº 008/2011, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 084/2010, que dispõe 

sobre a qualificação das entidades sem fins lucrativos econômicos como 

Organizações Sociais, nos termos da Lei Federal 9.637, de 15 de maio de 1998; 

depois de lidos foram os projetos e ofícios encaminhados para as Comissões 

Permanentes para parecer e outras providências; 7. Ofício SEGOV nº 

0697/2010, dando resposta ao Requerimento n° 137/2010 do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri referente à informações dos motivos do 

cancelamento do Concurso Público, conforme veiculado em jornal, em 6 de 

novembro de 2010, entre outras questões; 8. Ofício SEGOV nº 0698/2010, 

dando resposta ao Requerimento n° 133/2010 do Sr. Airton Braulino Jorge, 

referente à informações sobre o motivo das receitas médicas para pacientes com 

idades entre 12 e 64 anos não são aceitas para que possam receber 

medicamentos da Rede Pública de Saúde; 9. Ofício SEGOV nº 0707/2010, 

dando resposta ao Requerimento n° 122/2010 da Sra. Karina Valéria Rodrigues 

referente à informações sobre os gastos da municipalidade com telefonia fixa e 

celular/rádio ao mês; quais servidores detém esses aparelhos, se existe controle 

de gasto individual, entre outras questões; 10. Ofício SEGOV nº 0708/2010, 

dando resposta ao Requerimento n° 117/2010 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 
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referente à informações sobre os motivos pelos quais se encontram fechadas 

para uso as quadras de Tênis localizadas na ETE, no bairro de Guedes, entre 

outras questões; 11. Ofício SEGOV nº 0709/2010, dando resposta ao 

Requerimento n° 145/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente 

à informações sobre os varredores de ruas do Município; 12. Ofício SEGOV nº 

0714/2010, acusando o recebimento do Requerimento n° 146/2010 do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto referente à informações sobre porque razão serão 

retirados os animais do Parque Luis Barbosa e caso sejam mesmos retirados, 

para onde serão levados;  13. Ofício SEGOV nº 0715/2010, acusando o 

recebimento do Requerimento n° 147/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri referente à informações sobre o procedimento para notificar os 

comerciantes do centro da cidade para desobstruírem as calçadas, quando 

colocam suas placas de propagandas expostas nas mesmas, entre outras 

questões; 14. Ofício SEGOV nº 0716/2010, acusando o recebimento 

Requerimento n° 148/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente 

à informações se existe projeto na municipalidade para reativar a fonte 

luminosa da Praça Umbelina Bueno, no centro da cidade, se afirmativa a 

resposta, qual a previsão para início e término da obra; 15. Ofício SEGOV nº 

0717/2010, acusando o recebimento Requerimento n° 149/2010 do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri referente à informações sobre quantos estagiários 

prestam serviços na Prefeitura, entre outras questões; 16. Ofício SEGOV nº 

0718/2010, acusando o recebimento do Requerimento n° 150/2010 do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente à informações se existe no 

Departamento de Água, aparelho detector de vazamento em tubulações de 

água; 17. Ofício SEGOV nº 0719/2010, acusando o recebimento das Indicações 

nºs.: 394, 395, 396, 397, 398/2010 do Sr. Antonio Maurício Cordeiro Hossri; 

399, 400, 401/2010 do Rubens das Virgens; 18. Ofício SEGOV nº 0726/2010, 

dando resposta ao Requerimento n° 127/2010 da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

referente à informações se para 2011 existe projeto de lei que regulamente o 

funcionamento das creches municipais em horário noturno; 19. Ofício SEGOV 

nº 0727/2010, dando resposta ao Requerimento n° 138/2010 do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto referente à informações sobre qual Secretaria estão lotados os 

Vigilantes Patrimoniais e os Vigias do Município, e onde os mesmos estão 

trabalhando; 20. Ofício SEGOV nº 0001/2011, dando resposta ao Requerimento 

n° 141/2010 da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o valor pago por espetáculo apresentado no 

Teatro Municipal, e onde é investido o dinheiro arrecadado na bilheteria do 

Teatro, com os espetáculos lá apresentados; 21. Ofício SEGOV nº 0002/2011, 
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dando resposta ao Requerimento n° 146/2010 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

referente à informações sobre a razão que serão retirados os animais do Parque 

Luis Barbosa e caso sejam mesmos retirados, para onde serão levados; 22. 

Ofício SEGOV nº 0003/2011, dando resposta ao Requerimento n° 147/2010 do 

Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente à informações sobre o 

procedimento para notificar os comerciantes do centro da cidade para 

desobstruírem as calçadas, quando colocam suas placas de propagandas 

expostas nas mesmas, entre outras questões; 23. Ofício SEGOV nº 0015/2011, 

dando resposta ao Requerimento n° 147/2010 do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri referente à informações sobre o número de marmitas que, 

diariamente, saem do Restaurante do Servidor, e o número de refeições servidas 

naquele local; 24. Ofício SEGOV nº 0016/2011, dando resposta ao 

Requerimento n° 098/2010 do Sr. Rubens das Virgens referente à informações 

sobre o motivo de ainda não ter sido providenciada a iluminação na rua de 

servidão de acesso à Pedreira Basalto, que tem início na SP95, no bairro 

Serrinha, conforme Indicação nº 196/2010, de sua autoria, entre outra questão; 

25. Ofício SEGOV nº 0017/2011, dando resposta ao Requerimento n° 149/2010 

do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente à informações sobre quantos 

estagiários prestam serviços na Prefeitura, entre outras questões; 26. Ofício 

SEGOV nº 0018/2011, dando resposta ao Requerimento n° 139/2010 do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto referente à informações sobre quais as providências 

que estão sendo tomadas para combater a proliferação do mosquito da dengue, 

entre outras questões; 27. Ofício SEGOV nº 0019/2011, dando resposta ao 

Requerimento n° 142/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri referente 

à informações sobre o publicado no Diário Oficial do Estado, referente à 

análise de documentação e outros fatores referente à pedido de autorização do 

Ensino Médio junto às Escolas Municipais “Oscarlina Pires Turato” e “Pref. 

Adone Bonetti” (com cópia para a Diretoria de Ensino de Campinas). A seguir,  

dos Senhores Vereadores foram apresentados, lendo-se apenas as ementas: 

Projeto de Lei do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri que dispõe sobre uso 

de sacolas plásticas descartáveis em todos os estabelecimentos comerciais no 

Município de Jaguariuna, e dá outras providências; depois de lido foi o mesmo 

encaminhado para as Comissões Permanentes, para parecer; Requerimentos: 1. 

Do Sr. Rainero Venturini solicitando à Telefônica do Brasil, informações sobre 

a velocidade do Speedy destinada aos moradores da Praça Emílio Marconato, 

nas Chácaras Primavera; 2. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao 

Executivo Municipal informar como vem sendo feita a fiscalização no 

Município, dos serviços de coleta de entulhos, em conformidade com a Lei 



50 

 

Complementar nº 134/2007 – Código de Posturas; 3. Do Sr. Edison Cardoso de 

Sá solicitando à Expresso Metrópolis Transportes e Viagens Ltda, a 

implementação da linha Campinas/Jaguariúna que vá até o bairro Florianópolis, 

ida e volta; 4. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando à Telefônica do Brasil a 

colocação de um orelhão na rua José Dal‟Corso, no bairro Parque 

Florianópolis; 5. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando às Estâncias 

Metrópolis Turismo e Viação Ltda. implementar um horário de ônibus, 

Florianópolis-Distrito Industrial e vice-versa, que atenda o segundo turno nas 

empresas do Distrito; 6. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao D.E.R.- 

Departamento de Estradas de Rodagem, a implementação de um ponto de 

ônibus na SP95, na saída do bairro Florianópolis, sentido Jaguariúna-Pedreira; 

7. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre soluções para o problema de estacionamento na 

área central da cidade; 8. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao 

Executivo Municipal informações sobre existência de projeto para que seja 

contratado para a Rede Municipal de Saúde um Cirurgião Plástico; 9. Da Sra. 

Maria Nalva Vieira Gama solicitando à Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos informações da não entrega de correspondências nas residências 

localizadas na Estrada Basalto – acesso ao Lar da Terceira Idade – “Raízes da 

Vida”, no Bairro Serrinha; 10. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao 

Executivo Municipal informações referentes ao atendimento da Indicação nº 

310/2010, de sua autoria, referente à construção de ponto de ônibus com 

cobertura, na rua Júlia Calhau Rodrigues, próximo à quadra do Colégio 

Objetivo, sentido bairro Nova Jaguariúna-centro da cidade; Indicações: 1. Do 

Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal conceder 

aumento salarial aos servidores públicos municipais; 2. Do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal acrescentar um dia, 

quinta-feira, para pescaria no Parque dos Lagos; 3. Dos Srs. Edison Cardoso de 

Sá e Fábio Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal para que os 

cachorros de rua sejam recolhidos a um abrigo adequado. 4. Dos Srs. Edison 

Cardoso de Sá e Fábio Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal 

realizar a manutenção das quadras de tênis; 5. Do Sr. Rubens das Virgens 

solicitando ao Executivo Municipal limpeza em todos os terrenos baldios do 

Município; 6. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal 

implantar uma lombada à rua Regente Feijó, altura do número 670, no Jardim 

Mauá II; 7.  Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal 

plantio de árvores frutíferas na cidade; 8. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando ao Executivo Municipal construção de lombadas nas ruas do Jardim 
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Pinheiros, em pontos a serem estudados pelos técnicos da Municipalidade; 9. 

Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal 

substituição das lâmpadas queimadas nos postes de iluminação pública de 

vários bairros da Cidade; 10. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao 

Executivo Municipal melhoria na qualidade das marmitex servidas aos 

Servidores Públicos Municipais; 11. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando ao Executivo Municipal troca ou conserto das placas indicativas de 

nomes de ruas do Jardim Pinheiros; 12. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando ao Executivo Municipal estender a Coleta Seletiva de materiais 

recicláveis no bairro Colméia e adjacências; 13. Do Sr. Fábio Augusto Pina 

solicitando ao Executivo Municipal isentar da tarifa de água e esgoto os 

moradores de áreas afetadas pelas enchentes no Município; 14. Do Sr. Edison 

Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal iluminação do trecho  da rua 

Luís Amaral esquina com rua Bruna Laurita, no bairro Florianópolis; 15. Do Sr. 

Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal instalação de 

iluminação pública na SP 95, no trecho entre o centro e o bairro Florianópolis; 

16. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal o plantio 

de árvores no Parque José Pires Junior, no bairro Florianópolis; 17. Do Sr. 

Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal limpeza ao redor do 

lago existente no Parque Florianópolis; 18. Do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando ao Executivo Municipal regularização de desmembramentos de 

terrenos no Município; 19. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao 

Executivo Municipal reforma do ponto de ônibus, com cobertura e banco, na 

Avenida José Dal‟Corso esquina com a rua João Batista de Oliveira Castro, no 

Bairro Florianópolis; 20. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo 

Municipal determinar a presença da Guarda Municipal nos horários dos 

intervalos da Escola Municipal “Prof. Mário Bergamasco”, no bairro 

Florianópolis; 21. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo 

Municipal a poda de árvores no bairro Cruzeiro do Sul; 22. Do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal operação tapa 

buracos, limpeza das calçadas e leitos das ruas, limpeza de terrenos baldios, 

drenagem de poças d‟água, retirada de galhos quebrados, em todas as vias 

públicas do Município; 23. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

solicitando ao Executivo Municipal manutenção da quadra poliesportiva 

localizada às margens do rio Jaguari, ao lado do Colégio Objetivo, no bairro 

Nova Jaguariúna; 24. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo 

Municipal providenciar a mudança do ponto de ônibus na Praça Holambra, 

próximo ao Parque Serra Dourada, no bairro João Aldo Nassif; 25. Do Sr. 
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Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal agendamento de 

reunião com o Sindicato dos Servidores Públicos; 26. Do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal poda de árvores na rua 

Renato Corte Real, em frente ao número 49, no bairro Jardim Botânico; 27. Da 

Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal efetuar a 

dedetização e limpeza de todos os bueiros da cidade; 28. Da Sra. Maria Nalva 

Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal efetuar a limpeza do terreno 

localizado na rua Aparecida Marin, no bairro Florianópolis, ao lado do número 

89; 29. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal 

providenciar a poda das árvores na Estrada de acesso ao Lar da Terceira Idade – 

“Raízes da Vida”, bem como substituição das lâmpadas de iluminação pública 

naquela mesma estrada, localizada no bairro Serrinha; 30. Do Sr. Rubens das 

Virgens solicitando ao Executivo Municipal a colocação de tachões na Praça 

Lídia Pompeu Paizam, altura do número 247, no Residencial Arco Íris; 31. Do 

Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal construção de uma 

lombada na rua Clemente Holtaman Jr., defronte à Igreja Assembléia de Deus, 

no bairro Dom Bosco; 32. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal limpeza da cerca localizada às margens do rio Jaguary, na rua Júlia 

Calhau Rodrigues, no bairro Nova Jaguariúna; 33. Do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando ao Executivo Municipal implementação de uma vicinal, ligando o 

bairro Jardim Florianópolis ao centro de Jaguariúna. Moções: 1. Do Sr. Fábio 

Augusto Pina de pesar pelo passamento do Sr. Osmar José Marquesini, 

ocorrido no dia 25 de dezembro de 2010, aos 44 anos de idade, nesta Cidade; 2. 

Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de pesar pelo passamento do Sr. Ulysses da 

Rocha Cavalcanti, ocorrido no dia 30 de dezembro de 2010, aos 58 anos de 

idade, nesta Cidade; 3. Do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo passamento do 

Sr. Cândido Ventorin, ocorrido no dia 18 de dezembro de 2010, aos 67 anos de 

idade, nesta Cidade; 4. Do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo passamento da 

Sra. Maria Regina de Souza, ocorrido no dia 15 de dezembro de 2010, aos 55 

anos de idade, nesta Cidade; 5. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri de 

congratulações e louvor ao Município de Jaguariúna pela realização da 42ª 

Copa São Paulo de Futebol Junior, acontecida no mês de janeiro do corrente, no 

Estádio Municipal Alfredo Chiavegato, sediando o Grupo P. 6. Do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri de congratulações e louvor a Secretária Municipal de 

Cultura e Turismo e à Diretora do Departamento de Patrimônio, pela realizado 

do CONPADRE – Conferência Internacional sobre Patrimônio e 

Desenvolvimento Regional, acontecido em dias 29 de novembro à 02 de 

dezembro de 2010, no Teatro Municipal Dona Zenaide, Pousada Vila Bueno e a 
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Unicamp. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes correspondências de 

Diversos: 1. Comunicado nº 000796/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde 

sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 224.426,32; 2. 

Comunicado nº 000086/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 29.554,34; 3. Comunicado nº 

001360/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 6.345,00; 4. Comunicado nº 000362/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 14.001,82; 5. Comunicado nº 000799/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 10.890,00; 6. 

Comunicado nº 005998/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 61.660,50; 7. Comunicado nº 

001516/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 10.448,03; 8. Comunicado nº 006156/MS/SE/FNS 

do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 10.448,03; 9. Comunicado nº 1189314/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 1.477,24; 10. 

Comunicado nº 1201072/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 1.331,74; 11. Comunicado nº 

1203131/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 4.973,95; 12. Comunicado nº 1244526/MS/SE/FNS 

do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 224.426,32; 13. Comunicado nº 011067/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 169,20; 14. 

Comunicado nº CM 202026/2010 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 252.795,50; 

15. Comunicado nº CM 202027/2010 do Fundo Nacional de Desenvolvimento 

da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 6.456,80; 

16. Comunicado nº CM 202028/2010 do Fundo Nacional de Desenvolvimento 

da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 6.129,80; 

17. Comunicado nº CM 202029/2010 do Fundo Nacional de Desenvolvimento 

da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 4.547,60; 

18. Comunicado nº CM 233214/2010 do Fundo Nacional de Desenvolvimento 

da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 266.729,53; 

19. Comunicado nº CM 248311/2010 do Fundo Nacional de Desenvolvimento 

da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 259.041,19; 

20. Ofício Circular Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 34/2010 da 

Diretoria do Fundo Nacional de Assistência Social sobre liberação de verba ao 
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Município no valor de R$ 3.768,75; 21. Ofício Circular 

Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 36/2010 da Diretoria do Fundo 

Nacional de Assistência Social sobre liberação de verba ao Município no valor 

de R$ 22.850,98; 22. Telegrama da Excelentíssima Senhora Presidente da 

República Federativa do Brasil acusando o recebimento da Moção n° 109/2010 

da Sra. Karina Valéria Rodrigues de Congratulações e Louvor, por ter sido 

eleita a Primeira Mulher Presidente do Brasil, nas Eleições do ano de 2010, no 

segundo turno ocorrido em 31 de outubro de 2010; 23. Ofício nº 

27/2011/RSGOV/CAMPINAS da Caixa Econômica Federal comunicando 

crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da União, sob bloqueio, no 

valor de R$ 175.000,00, no âmbito do Programa Implementação de Núcleos 

Esporte Recreativo/Lazer, sob gestão do Ministério do Esporte.  24. Ofício nº 

26BPM/I-288/220/10 do Comandante do Segundo Pelotão da Polícia Militar de 

Jaguariúna parabenizando a nova Presidência da Câmara Municipal de 

Jaguariúna; 25. RGL 5354/10 – Of. SGP nº 7176/10 do 1º Secretário da 

Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento 

nº 2547/10, do Deputado Fernando Capez, parabenizando o Prefeito e a 

Secretária de Saúde de Jaguariúna, pelo prêmio recebido da ONU sobre o 

índice zero de mortalidade infantil; 26. CT RAC/PL-Especial do Gerente 

Regional da Telefônica do Brasil parabenizando a nova Presidência da Câmara 

Municipal de Jaguariúna; 27. Processo nº 021/2010 - Balancete da Receita e 

Despesa da Câmara Municipal de Jaguariúna referente ao mês de Novembro de 

2010; 28. Processo nº 022/2010 - Balancete da Receita e Despesa da Prefeitura 

Municipal de Jaguariúna referente ao mês de Novembro de 2010; 29. Processo 

nº 023/2010 - Balancete da Receita e Despesa da Câmara Municipal de 

Jaguariúna referente ao mês de Dezembro de 2010, incluindo Relatório 

Resumido, referente ao 6º Bimestre de 2010; 30. Processo nº 024/2010 - 

Balancete da Receita e Despesa da Prefeitura Municipal de Jaguariúna referente 

ao mês de Dezembro de 2010. 31. Ofício nº 0070/2011 do Sr. Dirigente 

Regional de Ensino da Diretoria de Ensino Região de Campinas Leste, dando 

resposta ao Requerimento n° 142/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri referente à informações sobre o publicado no Diário Oficial do Estado, 

referente à análise de documentação e outros fatores referente à pedido de 

autorização do Ensino Médio junto às Escolas Municipais “Oscarlina Pires 

Turato” e “Pref. Adone Bonetti” (com cópia para a Diretoria de Ensino de 

Campinas). A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as seguintes 

Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussão, deveriam 

proceder de acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, 
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alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: primeiramente, o Sr. Airton Braulino 

Jorge apresentou requerimento verbal, baseado no Art. 243, I, e § 3°do 

Regimento Interno, solicitando que a votação das proposituras acontecesse pelo 

processo simbólico, onde os que estivessem de acordo permaneceriam 

sentados, e os contrários se levantariam, visto o acúmulo de proposituras; em 

discussão e votação o requerimento verbal, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; a seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as 

proposituras, pelo processo simbólico, conforme preceituava o § 1º do Artigo 

243, comunicando que os Vereadores que fossem favoráveis permanecessem 

sentados, e os que fossem contrários ficassem em pé: 1. Requerimento do Sr. 

Rainero Venturini solicitando à Telefônica do Brasil, informações sobre a 

velocidade do Speedy destinada aos moradores da Praça Emílio Marconato, nas 

Chácaras Primavera, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; 2. Requerimento do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal informar como vem sendo feita a fiscalização no Município, dos 

serviços de coleta de entulhos, em conformidade com a Lei Complementar nº 

134/2007 – Código de Posturas, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando à Expresso Metrópolis Transportes e Viagens Ltda, a 

implementação da linha Campinas/Jaguariúna que vá até o bairro Florianópolis, 

ida e volta, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. 

Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando à Telefônica do Brasil a 

colocação de um orelhão na rua José Dal‟Corso, no bairro Parque 

Florianópolis, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. 

Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando às Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda. implementar um horário de ônibus, Florianópolis-

Distrito Industrial e vice-versa, que atenda o segundo turno nas empresas do 

Distrito, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. 

Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao D.E.R.- 

Departamento de Estradas de Rodagem, a implementação de um ponto de 

ônibus na SP95, na saída do bairro Florianópolis, sentido Jaguariúna-Pedreira, 

em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento 

do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre soluções para o problema de estacionamento na área central 

da cidade, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 8. Da 

Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre existência de projeto para que seja contratado para a Rede Municipal de 

Saúde um Cirurgião Plástico, em votação foi o mesmo aprovado por 
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unanimidade de votos; 9. Requerimento da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos informações da não 

entrega de correspondências nas residências localizadas na Estrada Basalto – 

acesso ao Lar da Terceira Idade – “Raízes da Vida”, no Bairro Serrinha, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Requerimento do 

Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal informações 

referentes ao atendimento da Indicação nº 310/2010, de sua autoria, referente à 

construção de ponto de ônibus com cobertura, na rua Júlia Calhau Rodrigues, 

próximo à quadra do Colégio Objetivo, sentido bairro Nova Jaguariúna-centro 

da cidade, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 11. 

Moção do Sr. Fábio Augusto Pina de pesar pelo passamento do Sr. Osmar José 

Marquesini, ocorrido no dia 25 de dezembro de 2010, aos 44 anos de idade, 

nesta Cidade, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 12. 

Moção do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de pesar pelo passamento do Sr. 

Ulysses da Rocha Cavalcanti, ocorrido no dia 30 de dezembro de 2010, aos 58 

anos de idade, nesta Cidade, em votação foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos; 13. Moção do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo 

passamento do Sr. Cândido Ventorin, ocorrido no dia 18 de dezembro de 2010, 

aos 67 anos de idade, nesta Cidade, em votação foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos; 14. Moção do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo 

passamento da Sra. Maria Regina de Souza, ocorrido no dia 15 de dezembro de 

2010, aos 55 anos de idade, nesta Cidade, em votação foi a mesma aprovada 

por unanimidade de votos; 15. Moção do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

de congratulações e louvor ao Município de Jaguariúna pela realização da 42ª 

Copa São Paulo de Futebol Junior, acontecida no mês de janeiro do corrente, no 

Estádio Municipal Alfredo Chiavegato, sediando o Grupo P. , em votação foi a 

mesma aprovada por unanimidade de votos; 16. Moção do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri de congratulações e louvor a Secretária Municipal de 

Cultura e Turismo e à Diretora do Departamento de Patrimônio, pela realizado 

do CONPADRE – Conferência Internacional sobre Patrimônio e 

Desenvolvimento Regional, acontecido em dias 29 de novembro à 02 de 

dezembro de 2010, no Teatro Municipal Dona Zenaide, Pousada Vila Bueno e a 

Unicamp, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A 

seguir, o Sr. Presidente deixou livre a palavra aos senhores Vereadores, que 

quisessem fazer uso por quatro minutos, seguindo ordem de inscrição em livro, 

versando sobre Temas Livres: pela ordem, tomariam a palavra os Srs. Edison 

Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva 

Vieira Gama, Rainero Venturini,  Rubens das Virgens Airton Braulino Jorge, 
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Alfredo Chiavegato Neto, e Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, que a passaram. 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) 

minutos, conforme determinava o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento 

Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessão 

determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos seguintes 

senhores Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina 

Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens das 

Virgens. Constatado número regimental, o Sr. Presidente deu início à Ordem do 

Dia: Em Única Discussão foram apreciados: 1. Processo CM nº 136/2010 – 

Veto Parcial oposto ao Projeto de Lei n° 057/2010, do Sr. Alfredo Chiavegato 

Neto, que dispõe sobre atendimento preferencial dos consumidores que usam 

sacolas reutilizáveis em todos os estabelecimentos comerciais no âmbito do 

Município de Jaguariúna. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art.50, § 

1º, XIII do R.I. para a rejeição do veto). Primeiramente, foi feita a leitura do 

Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e 

Redação. Em Discussão e votação foi o referido veto acatado por unanimidade 

de votos; 2. Projeto de Lei n° 082/2010, do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre autorização ao Executivo Municipal para doação de imóvel ao Serviço 

Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI – Departamento Regional do 

Estado de São Paulo. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art.50, § 1º, 

VI do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das 

Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade. Em Discussão e votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos. Em Primeira Discussão seria apreciada a Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica nº 001/2010, dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto, 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e Fábio Augusto Pina, que dá nova redação 

ao inciso VIII, do Art. 63 da Lei Orgânica do Município, para incluir a 

obrigatoriedade de autorização legislativa para permissão de serviços públicos. 

(Quorum de deliberação: maioria qualificada: Art.50, § 2º, III do R.I. cc Art. 

40, § 1º da LOM), porém,  foi apresentado Requerimento da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues, solicitando vistas à referida proposta, em conformidade com 

o Art. 299, parágrafo único, do Regimento Interno, no intervalo correspondente 

entre uma sessão ordinária e outra; em discussão e votação foi o referido pedido 

aprovado por unanimidade de votos, e a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 

001/2010, dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri e Fábio Augusto Pina, que dá nova redação ao inciso VIII, do Art. 63 da 

Lei Orgânica do Município, para incluir a obrigatoriedade de autorização 
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legislativa para permissão de serviços públicos encaminhada para a Ordem do 

Dia da Segunda Sessão Ordinária, a ser realizada em oito de fevereiro de dois 

mil e onze.Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente daria início à 

Explicação Pessoal dos Senhores Vereadores, mas não havendo inscritos, o Sr. 

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o 

dia oito de fevereiro de dois mil e onze, terça-feira, com início determinado 

para às dezenove e trinta horas, dando início, a seguir, à Tribuna Livre. Nada 

mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 

 

 

Vereador Antonio Mauricio Cordeiro Hossri  

Presidente 

 

 

Vereador Fábio Augusto Pina 
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Vereador Rubens das Virgens 
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